
Vážení obyvatelé Potštejna a Brné,

s novým rokem si Vás dovoluji v úvodu tohoto zpravodaje 
stručně informovat o činnosti zastupitelů obce a provede-
ných akcích a záměrech za II. pololetí roku 2025. V tomto 
období byla dokončena kompletní oprava exteriéru kos-
tela sv. Marka a předpokládáme pokračování rekon-
strukčních prací na interiérech této kulturní památky. 
Na tuto nákladnou opravu, na kterou se nám podařilo 
sehnat dotace od Ministerstva kultury, přispěl i nemalou 
finanční podporou Dipl. Ing. Jan Vašátko. Opravy také 
pokračují na soše sv. Venancia za podpory dotace od Mi-
nisterstva zemědělství a finančního příspěvku Mgr. Marka 
Cimfla, Dis. MBA. Těmto dárcům za jejich finanční podpo-
ru děkujeme. Plánujeme v letošním roce i opravu sousoší 
sv. Floriana na Městečku.

Díky získané dotaci od SFDI a ve spolupráci s obcí Zá-
měl se nám také podařilo zrealizovat chodník mezi obce-
mi Potštejn a Záměl. Tato stavba je nyní před kolaudací 
a přispěje tak k větší bezpečnosti chodců. Podařilo se nám 
také dokončit instalaci a zapojení fotovoltaických panelů 
v areálu úpravny vody. Zde vyrobená elektrická energie 
nám pomůže snížit náklady na výrobu pitné vody a spolu 
s využitím fotovoltaiky na zdravotním středisku pomocí 
jejího sdílení bude využita i pro provoz např. ZŠ a MŠ. Zís-
káním dotace od AoPK obec výrazně ušetřila finanční pro-
středky a podařilo se tak provést i nákladné ošetření pa-
mátných stromů a alejí v obci. Pohyb občanů a návštěvníků 
obce tak bude opět bezpečný. Z významnějších již připra-
vených projektů, které budeme realizovat, je možné zmínit 
např. opravy kuchyně a provedení hydroizolací v budově 
ZŠ. Tato akce je podpořena dotací od KHK. Každoročně 
také podáváme žádosti na opravu komunikací. V roce 2026 
plánujeme realizaci opravy komunikace Pod Nádražím. 
Opravy dalších komunikací jsou ovlivněny získáním dotací, 
o které žádáme.

Pro I. pololetí roku 2026 je schválena zadávací doku-
mentace pro výběrové řízení na rekonstrukci veřejného 
osvětlení v Brné a zároveň se zpracovává dokumentace 
pro rekonstrukci veřejného osvětlení v Koutech a na Pa-

sekách. Zpracováván je také projekt na rekonstrukci další 
části zdravotního střediska. Před podáním žádosti o sta-
vební povolení je i projekt přechodu pro chodce u této 
budovy. Důležitým tématem v projednávání zastupitelů 
obce je řešení odpadového hospodářství v obci. Stá-
le hledáme přijatelná řešení, abychom co nejvíce předešli 
zvýšeným finančním nákladům s nakládáním s odpady 
v souvislosti s novou legislativou. Pro rok 2026 je proza-
tím upraven např. svozový plán plastů jednotně, a to od 
domů i s kontejnery, a to co 14 dní v pátek. Souběžně s tím 
proběhne i svoz komunálního odpadu. První svoz v novém 
roce tímto způsobem proběhne v pátek 9. 1. 2026.

Hlavně bych však chtěl jménem svým i kolegů zastupi-
telů poděkovat všem aktivním spolkům a společenským 
organizacím, ale i jednotlivcům, za jejich činnost, kterou 
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přispívají k obohacení kulturní a zájmové činnosti v obci. 
Děkujeme také manželům Kovaříkovým za uspořádání již 
3. vánočního koncertu v kostele sv. Vavřince.

S příchodem nového roku Vám všem chceme také popřát 
hodně příjemných zážitků, rodinnou pohodu, ale hlavně 
pevné zdraví nejen v roce 2026.

Petr Dostál, starosta obce

Vážení spoluobčané, 

dovolte, abych Vás pozdravil v novém roce. V tomto období 
většina z nás zpomalí a bilancuje, co se nám povedlo, co moh-
lo být lepší, dělá předsevzetí do roku dalšího. Rád využívám 
tohoto prostoru, abych poděkoval a projevil velkou úctu 
spoluobčanům Potštejna a Brné, kteří se ve svém volném čase 
jakkoli zapojí do spolkové činnosti nebo se jinak podílí na udr-
žení a posílení společného ducha obce i krás našeho okolí. 

S potěšením zmíním pana S.K. z Brné, který přišel s návr-
hem vyčistit rybníček v Brné. Během září vytrhal a uklidil 
řasy v rybníčku, vyčistil okolí. A nabízí zde další aktivity, 
například zájmovou práci s dětmi (rybářství). V říjnu opa-
kovaně někdo „uklidil“ cca 300 sklenic s kompoty a zava-
řeninou do trávy vedle cesty za Brnou (směr Litice). Velmi 
mne potěšil  pan P.Š. z Brné, který první várku odpadu 
z přírody sám odstranil.  Chlapi, děkujeme! Máte náš obdiv. 

Ještě bych rád uvedl nové opatření u naší ZŠ a MŠ v Pot-
štejně. Nově byla instalována dopravní značka Zákaz vjez-
du cyklistů. Důvodem byla skutečnost, že dopravní značka 
Cyklisto, sesedni z kola byla pro mnoho i našich spoluob-
čanů údajně značkou pouze informativní a tudíž „na jejich 
uvážení, zda ji respektovat“. Dopravní značení zde však 
slouží pro bezpečný pohyb a aktivity těch nejdražších, kte-
ré máme – našich dětí a vnoučat. Dovoluji si požádat ty, 
kteří značení dosud nerespektovali, zkuste se zamyslet.         

Přeji Vám všem do roku 2026 pevné zdraví, štěstí, lásku 
a spokojenost.

Ivan Růžička, místostarosta obce

Poplatky za komunální odpad 
a za psa pro rok 2026
Úhradu poplatků můžete provést převodem na účet obce 
1240081369/0800, vedený u České spořitelny, a.s., s uve-
dením VS (číslo popisné - evidenční). Výše poplatku za ko-
munální odpad 900,-Kč za osobu přihlášenou k trvalému 
pobytu nebo za rekreační objekt. Výše poplatku za jednoho 
psa 100,-Kč, za druhého psa a za každého dalšího psa té-
hož držitele 300 Kč,  za psa, jehož držitelem je osoba star-
ší 65 let 100 Kč, za druhého a každého dalšího psa téhož 
držitele, kterým je osoba starší 65 let 150 Kč. Splatnost 
31.5.2026. Poplatek lze uhradit i osobně v kanceláři OÚ.

Odpadové hospodářství
Děkujeme všem občanům, kteří si vyzvedli popelnice na 
plasty a kovy. Soudě podle objemu vyváženého odpadu 
se zdá, že jsme ve třídění plastů svědomití. I z toho důvodu 
bude vývoz těchto nádob prozatím nastaven na frekvenci 2x 
měsíčně. S tím také souvisí plánovaná redukce velkých žlu-
tých kontejnerů ve sběrných hnízdech. Zvažujeme i variantu 
jejich úplného stažení a ponechání pouze kontejnerů na pa-
pír a sklo. Proto prosíme domácnosti, které žluté popelnice 
ještě nemají, aby si je vyzvedly. Domy, kde se nachází rodiny 
žijící ve více bytech, mají možnost vyzvednout si tolik popel-
nic, kolik je v domě obývaných bytových jednotek. Po reduk-
ci velkých žlutých kontejnerů bude stále k dispozici možnost 
odnášet plasty ve středu a v sobotu do sběrného dvora.Nelegální odpad u Brné
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Po optimalizaci plastů a kovů bychom se rádi zaměři-
li na další odpady. V plánu je posílit kontejnery na papír 
a podpořit správné třídění bioodpadu. Dále prověřujeme 
možnost umístění kontejneru na suť a také lepší třídění 
velkoobjemového odpadu. U toho bychom rádi zdůraznili, 
že sběrný dvůr neslouží k vyklízení celých nemovitostí, ale 
pouze k vyhození jednotlivých kusů nábytku či jiných ne-
foremných věcí. Při požadavku na uložení většího objemu 
odpadu budou občané odkázáni na specializované firmy, 
které dokáží k domácnosti přistavit celý kontejner. Tento 
odpad je dále nutné uložit na řízenou skládku (např. Ekola).

V rámci péče o pořádek v obci a naplnění podmínek mož-
nosti třídění odpadu bylo zakoupeno 15 ks tříkomoro-
vých košů na odpadky. Koše budou do jara rozmístěny 
na vybraných místech. Dále, během podzimu, byly opra-
veny stávající koše na odpadky v obci. V neposlední řadě 
bychom rádi poprosili o dodržování pravidel ve sběrném 
dvoře. Setkali jsme se i s takovými případy, kdy lidé ve 
snaze zneužít odpadový systém obsluze sběrného dvora 
tvrdili, že vše mají domluveno na obecním úřadě. I třídění 
odpadu má svá pravidla a my vás velice prosíme o jejich 
dodržování. Jedině tak se nám společně podaří naplnit 
přísné zákonné požadavky v likvidaci odpadů a udržet 
naše (Vaše) poplatky za odpad v rozumných mezích. 

Ing. Filip Kočí, komise pro životní prostředí

Z činnosti komise sociální, 
kulturní a školské
Článek v minulém zpravodaji jsem zakončila větou, že se 
těšíme na společné setkání u filmu. A to se nám opravdu 
splnilo. Letní kino jsme sice museli kvůli nepříznivé 
předpovědi počasí o týden posunout, ale čekání stálo za 
to. Večer 18. a 19. 7. 2025 jsme se na Bělisku sešli v pří-
jemném letním počasí a společně zhlédli v pátek film Léto 
s Evženem a v sobotu Moře na dvoře. Především sobota 
byla doslova plná diváků – dorazilo i několik aut. Že by-
chom si příště troufli rovnou na autokino? Uvidíme.

Z auta se ovšem nedala vidět naše listopadová cestova-
telská přednáška pana Rostislava Bartoně o jeho pu-
tování po Kanadě. Uskutečnila se ve čtvrtek 6. 11. 2025 
v hasičské zbrojnici a opět potvrdila, že pozvat pana Bar-
toně je sázka na jistotu. Jako zkušený fotograf nás svým 
vyprávěním i snímky přenesl přímo do kanadské divočiny. 
Chvílemi jsme měli pocit, že jsme tam s ním – a troufám 
si říct, že mnozí z nás začali vážně přemýšlet, že by se do 
Kanady rádi podívali také. Ať už pod stan mezi medvědy 
– stejně jako pan Bartoň, nebo jen jako běžní turisté, před-
náška nás nadchla všechny.

První adventní víkend jsme ve spolupráci s obcí Potštejn 
připravili tradiční rozsvěcení vánočního stromečku. 
O krásný kulturní program se postarali divadelníci, žáci 
naší základní školy a žesťový soubor, který nám zahrál 
vánoční melodie a koledy. Byl to příjemný podvečer plný 
klidné předvánoční atmosféry. V týdnu před Vánoci jsme  
– jako každý rok – navštívili obyvatele místní DPS. Tato 
milá tradice nám umožňuje společně si popřát krásné 
svátky, předat drobné dárečky a na oplátku si odnést hře-
jivý pocit z příjemného setkání.

A nakonec ještě jedna krásná událost: 19. 12. 2025 se 
v kostele sv. Vavřince už potřetí konal adventní koncert 
První vánoční dárek. Tentokrát nám zazpívala Jitka 
Čvančarová, kterou – podobně jako loni Báru Basikovou 
– doprovodili Lubomír Kovařík na trumpetu, Daniela 
Valtová Kosinová na varhany a Blue Cimbal pod ve-
dením Romana Veverky. Do programu se zapojily také děti 
ze ZŠ a MŠ. Tradicí koncertu je, že celý výtěžek z dobro-
volného vstupného putuje právě dětem na jejich hudební 
rozvoj, což má obrovský smysl. Za organizaci patří veliké 
poděkování manželům Kovaříkovým – bez nich už si tuto 
krásnou akci neumíme představit.

Závěrem bych chtěla poděkovat Vám všem, obyvatelům 
Potštejna, že se našich akcí účastníte a pomáháte nám tak 
naplňovat naši představu o společně strávených chvílích 
v dobré společnosti. Díky Vám mají všechny tyto akce 
smysl a vytvářejí krásnou atmosféru, kterou si v naší obci 
tolik ceníme.

Olga Zvelebilová Žáková, předsedkyně komise sociální, 
kulturní a školské

Základní škola Potštejn
Od září se opět otevřely dveře naší ZŠ. Přivítali jsme 
9 nových prvňáčků, které učí paní učitelka Lucie Burešo-
vá. Třídní učitelkou 2. ročníku je Marta Balousová, ve 3. 
a 5. ročníku je třídní učitelkou Renata Viktorinová. Ve 4. 
ročníku má třídnictví paní ředitelka Kateřina Prachařová. 
V tomto ročníku také pracuje paní asistentka Olga Dvo-
řáčková, která je zároveň vychovatelkou u starších dětí ve Letní kino – film Moře na dvoře, 19. 7. 2025
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družině. V tomto oddělení působí společně s paní Zuza-
nou Herzogovou. Mladší děti ve školní družině vede paní 
vychovatelka Lucie Granátová. Naši školu v současnosti 
navštěvuje 46 žáků. 

Téma letošního školního roku zní: Český rok. Chceme 
se s dětmi více zaměřit na české tradice, oslavy svátků 
a tradiční zvyky, které si během roku připomínáme. 
V tomto školním roce zkoušíme dvě novinky: centra ak-
tivit a triády. Centra aktivit probíhají několik dní v týdnu 
na daném tématu společně ve skupině. Celá skupina řeší 
úkoly a zadání, které má předem připravené od vyučují-
cích. Během dvou vyučovacích hodin žáci ve skupinách 
spolupracují, radí se, učí se hospodařit s časem a rozvrh-
nout si práci tak, aby vše zvládli. Ve skupině si děti zkou-
ší jednotlivé role: koordinátor, mluvčí, časoměřič, hlídač 
ticha, zapisovatel. Učitelé pozorují, jak se daří skupinám 
fungovat. Nezasahují přímo do činnosti skupin, ale jsou 
nápomocni v případě, že se na ně mluvčí skupiny obrátí. 
Po splnění úkolů mají žáci možnost sdílet své poznatky, 
mluví o fungování skupiny, hodnotí svou práci.  V září byl 
tento typ výuky věnován tématu Václav, patron naší země. 
Na počátku listopadu jsme se věnovali projektu Martin na 
bílém koni a v prosinci nás čekal Vánoční týden. 

Triády, neboli třídní schůzky trochu jinak, jsou o setkávání 
tří stran – žáka, zákonných zástupců žáka a třídní učitelky. 
Tato schůzka dává větší prostor pro vyjádření dítěte ke své-
mu vzdělávání. Triády se uskutečnily poprvé v polovině lis-
topadu a další máme naplánované na duben příštího roku. 

V září proběhl preventivní program pro starší žáky zamě-
řený na kyberšikanu při používání umělé inteligence (AI). 
Lektorka žákům předvedla práci s ChatGPT, informovala 
o hrozbě závislosti na AI při jejím nadužívání a zároveň 
upozorňovala na chybovost a nespolehlivost AI (halucinace).

V polovině září jsme se s žáky vypravili do Království sov 
a papoušků do Králík u Červené Vody. Navštívili jsme 
také vzdělávací centrum Sféra, kde žáci v dílnách obje-
vovali, tvořili ze dřeva i kovu, tkali, zkoumali, jak fungují 
mraky, a bavili se o úbytku sněhu a ledu na naší planetě. 
Koncem září naši žáci zhlédli divadelní představení krá-
lovéhradeckého Divadélka pro školy s názvem „Pohádky 
z našeho statku“.  Hlavní postavy v podání Víti Troníčka 
a Michala Moravce rozesmívaly děti po celou dobu vy-
stoupení. Koncem září jsme přijali pozvání Základní školy 
Lhoty u Potštejna k přátelskému utkání ve vybíjené. Tur-
naje se účastnilo 5 družstev, složených z žáků 4. a 5. roč-
níku. Přestože naši žáci medaile domů nepřivezli, strávili 
příjemné sportovní dopoledne.   V říjnu jsme se připojili 
k akci Pruhovaný den - Světový den zraku - podpora 
dětí se zrakovým postižením. Od října začal na naší škole 
pracovat kroužek Deskových her, který vede ochotný rodič 
pan Martin Pleva. Jeho nasazení si vážíme!

Během podzimních měsíců se uskutečnilo mnoho pěkných 
akcí pro žáky. V knihovně v Rychnově nad Kněžnou nám 

paní knihovnice připravila téma Hospodářův rok. Děti 
si připomněly, jak lidé dříve žili, jak si obstarávali obživu, 
co pěstovali a jak potraviny uchovávali. Starší děti nacviči-
ly dožínkový průvod. Mladší děti vyráběly věnce z obilných 
klasů a lučního kvítí. Nechyběla ani mazurka a hodování, 
dostaly jsme ochutnat křížaly, hrozny, čerstvý chléb nebo 
koláč. V polovině října se v naší škole konal již třetí roč-
ník vědomostně - logické soutěže s názvem Potštejnský 
poklad. Letos se účastnilo 10 družstev ze 7 škol (Česká 
Rybná, Kvasiny, Lhoty u Potštejna, Lukavice v Čechách, 
Pohoří, Potštejn a Sopotnice). Své znalosti žáci předved-
li v několika komnatách. Tam na ně čekaly různé úkoly 
z oblasti informatiky, barevné matematiky, znalosti příslo-
ví, času, hudby, cizích jazyků, logiky a orientace. Mezi nej-
oblíbenější komnaty patřila Komnata Pata a Mata s kon-
struktivními úkoly. Naše dvě družstva se umístila na 4. a 9. 
místě. V říjnu proběhly preventivní programy pro žáky 2., 
3. a 5. ročníku – Jsme parta, jsme tým, který podporoval 
pěkné vztahy ve třídě. Cílem programu bylo vnímat druhé 
spolužáky a odnést si poznání: „Každý jsme jiný, ale spo-
lečně zvládneme víc“. Naši čtvrťáci absolvovali program fi-
nanční gramotnost. Děti si zahrály na obchod, přemýšlely, 
co si mohou dovolit koupit a co ne. Sestavovaly jídelníček 
a počítaly, kolik peněz utratí za den, za týden. Další vzdě-
lávání ohledně kyberbezpečí proběhlo pro žáky 3., 4. a 5. 
ročníku. Paní lektorka žáky upozornila na kvalitní tvorbu 
hesla (v dnešní době je bezpečné heslo s 25 znaky). Hesla 
si následně zkoušeli žáci sami vymyslet. Dále si povídali 
o osobních datech a nebezpečích, která mohou vzniknout 
při neopatrném chování na internetu. Důležitou informací 
byla i existence portálu E-bezpečí, kde se dá najít pomoc. 

Začátkem listopadu nás navštívil profesionální řezbář pan 
Jan Myšák z Libchav. V rámci projektového dopoledne si 
žáci 3., 4. a 5. ročníku společně s ním vyrobili vlastní vyřezá-
vanou sovu. Mnozí poprvé drželi motorovou pilu, pracovali 
s hořákem, natírali dřevo olejem a lakovali.  Pro žáky 3. - 5. 
ročníku proběhlo projektové vyučování na téma Lego scien-
ce.  V týmech žáci pracovali na různých tvořivých úkolech 
– sestavovali tančícího pštrosa a vyhledávali na internetu 
odpovědi, proč je pro samce důležité se dvořit samičce a jak 
takový pštrosí tanec vypadá ve skutečnosti. Poté si vytvoři-
li libovolné zvíře. Vznikla tak želva, lev, papoušek, kočka či 
jelen. Ve druhém úkolu žáci modelovali zařízení, které měří 
zemětřesení. Nevzdělávají se jen žáci, ale i všechny učitelky. 
Účastníme se seminářů Formativní hodnocení a dalších 
seminářů nebo webinářů (slovní hodnocení, třídnické hodi-
ny apod.). V listopadu naši školu navštívili psovodi - zástupci 
vojenské policie. Předvedli nám výcvik belgického ovčáka 
Toníka. V pátek 14. 11. 2025 prožili naši prvňáčci výjimečný 
a slavnostní den – Předávání slabikáře - za přítomnos-
ti rodičů a dalších rodinných příslušníků. Děti si připravily 
pohádku Kouzlo sedmi písmen, během které musely najít 
ztracená písmenka, aby se otevřel starý kouzelný slabikář. 
Po splnění úkolů mohli žáci složit slavnostní slib a převzít 
svůj vlastní slabikář. Koncem listopadu jsme se vypravili do 
Podorlického skanzenu v Krňovicích, abychom zjistili, jak 
vypadal život našich předků a jak prožívali adventní čas.



 
Několik dětí reprezentovalo naši školu v recitační soutěži 
Nebojte se klasiků v Letohradu. Krásné 1. místo přivezl 
Jakub Šimek ze 4. třídy. Bubnovali jsme také na podpo-
ru akce Bubnovačka proti násilí. Od poloviny listopadu 
jsme začali jezdit na plavání do Ústí nad Orlicí. Děti čeká 
celkem 10 plaveckých lekcí. První adventní víkend zpí-
valy děti 2. a 3. ročníku zimní písně k zahájení Adventní 
výstavy zahrádkářů.  Večer pak žáci 4. a 5. ročníku zazpí-
vali při Rozsvěcení vánočního stromu v Potštejně. Velké 
díky patří rodině Zavackých, kteří nám letos, tak jako po 
mnoho let předtím, věnovali vánoční stromečky. Ty nám 
ozdobily prostředí nejen školy, ale i školky. Také chceme 
poděkovat zaměstnancům obecního úřadu za zpracování 
dřeva, které jsme pak mohli využít na krásnou vánoční 
výzdobu před školou a panu Zvelebilovi za chvojí. Rodiče 
a prarodiče našich dětí a žáků navštívili 16. 12. 2025 od 
15 do 17 hodin Vánoční kavárničku v naší ZŠ. Připraveno 
bylo občerstvení. Všichni si měli možnost koupit drobné 
výrobky našich žáků. Během prosince čekaly děti oblíbené 
akce jako je: Školou chodí Mikuláš a tradiční školní vánoč-
ní besídka s dárky. Koncem ledna se těšíme na pětidenní 
lyžařský výcvik. Pojedeme opět na chatu Orientka do Staré 
vsi u Rýmařova. Na závěr bychom rádi poděkovali za pod-
poru panu starostovi i všem zastupitelům.                                                 

Mgr. Marta Balousová, učitelka ZŠ Potštejn

Mateřská škola Potštejn
Na začátku nového školního roku jsme mezi sebe, jako 
každý školní rok, přivítali spoustu nových kamarádů. Celé 
září se u nás neslo v duchu seznamování s novými kama-
rády, adaptace na školku a stmelování nových kolektivů. 
Pobyt ve školce se snažíme dětem maximálně zpříjemňo-
vat a hledat možnosti jeho obohacení. Po pozitivních zku-
šenostech z minulého roku i nadále pokračujeme v „naro-
zeninových dnech“, které spočívají ve společných oslavách 
dětí narozených v daném měsíci, a to v předem stanovený 
den. Dále jsme obohatili náš zářijový program o divadelní 

představení s názvem Pohádky ze statku, které se kona-
lo v Sokolovně v Potštejně. Jednalo se o zábavné předsta-
vení plné pohádkových zápletek, a to za doprovodu vese-
lých písniček a vtipných momentů. Herci s dětmi během 
představení interagovali, a tak je zapojovali do příběhu. 
Děti nadšeně tleskaly, povzbuzovaly pohádkové postavy, 
a dokonce si s herci zazpívaly písničku. Představení se nám 
velice líbilo a odcházeli jsme z něj plní dojmů a se spoustou 
nových společných zážitků.

Měsíc říjen se u nás nesl v duchu propojení s přírodou. 
Snažili jsme se v přírodě trávit co nejvíce času, což se od-
razilo i v plánování akcí, a to především v rámci celodo-
polední vycházky do Modlivého dolu. Obě třídy vyrazily 
s batůžky na zádech a dobrou náladou vstříc dobrodruž-
ství. Putování jsme si zpestřovali povídáním o přírodě, 
pozorováním barevného listí a měnícího se podzimu, pl-
něním nejrůznějších úkolů. Dopolední svačinu jsme si tak 
tentokrát vychutnali venku v podobě společného pikniku 
v přírodě. U modlitebního kamene jsme si dopřáli delší 
pauzu, kde si děti poslechly krátké povídání o tomto zají-
mavém místě, hrály si a tvořily domečky pro skřítky. Celý 
tento měsíc jsme se snažili zaměřovat na využití přírodnin. 
Děti nejvíce zaujaly kaštany, které jsme chodily sbírat té-
měř každou vycházku. Kaštany jsme sbírali nejen pro úče-
ly použití ve školce, ale také pro zvířátka. Tento měsíc jsme 
také oslavili Den stromů v rámci projektového dopoled-
ne a Den zvířat procházkou okolo statku.

Zpestřením pro nás byla předem sjednaná návštěva policis-
tů, kteří k nám dorazili i se dvěma služebními vozy-menším 
osobním automobilem a dodávkou. Nešlo jen o poučení, jak 
se bezpečně chovat v silničním provozu, správně přecházet 
přes přechod či o důležitost nošení helmy při jízdě na kole 
nebo koloběžce, ale také o možnost prohlédnout si veškeré 
vybavení zblízka. Děti si mohly sednout do policejních vozů, 
mluvit do vysílačky, pustit sirénu, vyzkoušet dalekohled 
a prohlédnout si tak zvětšený obraz hradu, vyzkoušet si 
pouta či si nechat změřit rychlost svého běhu radarem. Ná-
vštěva policistů byla příjemným propojením zábavy a po-
učení a děti z ní měly skutečně velkou radost.

Měsíc listopad pro nás byl velice nabitý. Na začátku měsí-
ce jsme pro rodiče s dětmi připravili odpolední akci s ná-
zvem Školkové dýňování. Jak již z názvu vyplývá, bylo 
připraveno hodně aktivit s dýňovou tematikou či lehce stra-
šidelným nádechem. Pro děti byly připraveny úkoly, které 
plnily buď samy, nebo s pomocí svého doprovodu. Za jejich 
splnění sbíraly razítka, za něž se následně účastnily stezky 
odvahy, na jejímž konci je čekala odměna a medaile. Jed-
nalo se o nejrůznější pohybové, tvořivé či smyslové aktivi-
ty, kdy součástí byl i pokus „pěnící dýně“. Celé tematické 
odpoledne bylo obohaceno předem připraveným dýňovým 
džusem a dýňovým občerstvením, které přinesli rodiče dětí. 
Děkujeme všem za pomoc a účast. Dále naši školu i školku 
navštívili psovodi společně se svým speciálně vycvičeným 
psem. Po krátkém povídání a zodpovězení dotazů nám pso-
vodi předvedli, co všechno takový pes umí, a to včetně ná-
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zorné ukázky společně s figurantem, kterého pes za každé 
nasimulované situace dopadl a zajistil. Ukázali nám také 
svoje vybavení, které si děti mohly vyzkoušet. Ať už se jed-
nalo o vesty, helmy, speciální sluchátka nebo štít. Tento mě-
síc jsme také oslavili svátek sv. Martina. Příběh jsme dětem 
přiblížili dramatizací a pečením svatomartinských rohlíčků. 
Také jsme s našimi předškoláky poprvé navštívili první tří-
du, konkrétně hodinu matematiky, a tak odstartovali sérii 
návštěv, které budou pokračovat i v novém roce. Tento mě-
síc také proběhla v Letohradě recitační soutěž Nebojte se 
klasiků, kterou za naši školku reprezentoval Matěj Friml 
a Antonín Kočí, který skončil na krásném druhém místě. 
Stejně jako minulý rok jsme se s oběma našimi třídami 
zapojili do akce Bubnovačka proti násilí, která upozorňuje 
na ochranu dětí před násilím. Na konci tohoto měsíce jsme 
společně vyšli na vycházku do lesa ke krmelci, kde jsme ne-
chali jídlo pro zvířátka a jako každý rok společně uzamkli les.

V prosinci nás ještě čeká mikulášská nadílka, kdy bude 
naší školkou chodit Mikuláš, čert a anděl, a před Vánoci 
nás bude čekat i vánoční nadílka, kde společně posedíme 
u stromečku a rozbalíme si dárečky. Tento měsíc si také 
zpestříme odpolední akcí pro rodiče s dětmi, která se 
ponese v duchu vánoční kavárničky, kdy se bude jednat 
o příjemné posezení nad kávou, čajem a dalšími dobrota-
mi s možností si zakoupit nějaký malý dáreček. Tento mě-
síc jsme zakončili vánočním koncertem v kostele svatého 
Vavřince, kde vystoupily děti s předem nacvičenými písně-
mi. Děkujeme dětem, rodičům i všem, kteří se podíleli na 
našich společných zážitcích. 

Bc. Monika Bažantová, učitelka MŠ

Turistické informační 
centrum – TIC
V listopadu, když sedám k počítači a připravuji zprávu pro 
Potštejnský zpravodaj, si uvědomuji, jak ta turistická sezó-

na utekla. Jaro, léto, podzim - cvak – Ičko zavřené – cvak 
– zima před námi – cvak – očekávání jara – cvak – brzy 
Ičko otevřeme – hurá. Ale nebudu tak spěchat. Jaká byla 
ve skutečnosti ta letošní sezóna? Ičko jsme otevřeli 5.dub-
na. Sezóna byla pestrá, naplněná, chvilkami i přeplněná, 
zajímavá, pro náš tým i pro návštěvníky Potštejna snad 
příjemná a milá, někdy hodně rychlá, zvědavá, sem tam 
i napínavá. Já to hodnotím jako správná přídavná jména, 
která vystihují práci Ička. Naše práce je hlavně o komuni-
kaci s návštěvníky, kteří k nám přijdou pro informace, kte-
ré jim mají posloužit k prožití pěkných a zajímavých chvi-
lek v Potštejně. Mohu říci, že turisté stále víc služby Ička 
vyhledávají a nejenom ze zvědavosti se podívat, co pro ně 
máme ke koupi, ale chtějí naplánovat výlety na celý víkend 
nebo i dokonce na celý týden. A to je moc dobře, protože 
lidé chtějí dovolenou nebo výlety s rodinami strávit u nás 
v Čechách a chtějí to tady co nejvíc poznat. To je moc milé 
a příjemné poznání. Vždyť máme co ukazovat a s čím se 
pochlubit. U nás v Čechách je všude krásně, ale Potštejn je 
stejně nejkrásnější. A za tím si stojím. Nám hodně pomá-
há mapa 19 zastavení a společně s obrázkovou skládačkou 
o Potštejně je materiálem, který je názorný a skvělý pro 
naplánování vycházky, která je i zároveň poznávací.  Líbí se 
a je velmi dobře hodnocená nejenom mapa, ale i skládačka. 

Lehké shrnutí a pár čísel: duben 252, květen 337, červen 
630, červenec 1019, srpen 1086, září 186. To jsou návštěv-
níci, kteří přišli do Ička a chtěli něco vědět. Tak třeba jestli 
cesta na hrad je do kopce, jak je ta cesta dlouhá, kudy mají 
jít a co cestou mohou vidět. Nebo co mohou ještě poznat 
kromě hradu a zámku, kdo z historických osobností tady 
žil nebo sem jezdil na prázdniny a jaké jsou tady zajímavé 
budovy. Kde se můžou dobře najíst nebo si dát jen kafčo 
a něco dobrého na zub. A abych nezapomněla na součet 
-  těch návštěvníků bylo 3 510. Je to docela dost, ale bylo 
to s nimi zajímavé, inspirativní a někdy i s pěknou legrací 
a smíchem. Letošní rok jsme otevřeli s několika novinka-
mi. Především máme v sortimentu upomínkových před-
mětů výrobky firmy Pleva. Jedná se o medové svíčky ve 
tvaru zvířátek, mýdlo ve tvaru včelího plástu  a medovinu. 
Jsme rádi, že můžeme potštejnskou firmu prezentovat. 
Dále máme rozšířený výběr v magnetkách o magnetky ke-
ramické a to oválné a obdélníkové. 

„Zvědavá mapa“ byla velkým táhlem nejenom pro děti. 
Jsou na mapě místa, kam se nevejde už ani špička špen-
dlíku. Lístků, které napsali zahraniční hosté, je přes 30. 
Zde je to ale o tom, koho ze zahraničních návštěvníků sami 
odchytíme. Lidé se často ptají, kolik let už tuto mapu špen-
dlíky plníme. Diví se, když se dozví, že na začátku turistic-
ké sezóny dáváme mapu čistou. Mapa plná špendlíků je 
stále v Ičku a čeká na výměnu za novou. Ičko jsme uzavřeli 
30. 9. 2025 s tím, že sezóna byla velmi pěkná a že se už 
těšíme na otevření v roce 2026.

Mgr. Olga Myšáková, vedoucí Ička

Celodopolední vycházka do Modlivého dolu, 8. 10. 2025
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T. J. Sokol Potštejn
Než začaly letní prázdniny, stihli jsme uspořádat Noc so-
koloven – tradiční celorepublikovou sokolskou akci. Le-
tošním tématem byly šifry. Odpoledne jsme otevřeli dve-
ře naší sokolovny veřejnosti, která si mohla prohlédnout 
naše prostory a vyzkoušet různá náčiní i nářadí. Večerní 
program už patřil starším žákyním: luštily šifry, soutěži-
ly ve fotografické výzvě, opékaly buřty a zpívaly s kytarou. 
Noc strávily pod přístřeškem za sokolovnou a akci si užily 
až do chladného rána. Na závěr školního roku jsme dětem 
připravili speciální hodiny. Trávili jsme čas venku, chodili 
na procházky a hráli stopovanou. Za celoroční snahu byly 
děti odměněny. Během července a srpna jsme si pak do-
přáli se Sokolem zasloužený oddech.

Od 23. do 30. 9. 2025 jsme se již po několikáté zúčastnili 
akce Sokol spolu v pohybu. Letošní ročník měl podtitul 
(O)tužme se. První akcí tohoto speciálního týdne byl Run-
da běh. Pro účastníky jsme připravili dvě trasy různé dél-
ky a náročnosti se začátkem a cílem v lipové aleji. Druhý 
den následovalo rodinné odpoledne, určené pro rodiče 
a jejich děti. Sešli jsme se na hřišti u základní školy a trá-
vili společné odpoledne plněním zadaných úkolů, jako běh 
v obřích holínkách, chůze na chůdách či překážková dráha.

Třetí den jsme již dali volno rodičům a pozvali ty nejmenší do 
sokolovny. Připravili pro ně různá sportovní stanoviště. Děti 
jezdily na koloběžkách, klouzaly se po skluzavkách, probíhaly 
slalomy s hokejkami. Tělocvična se otřásala v základech z vel-
kého počtu malých sportovců, ale děti si odpoledne užily. Pá-
tek patřil starším a odvážným. Vydali jsme se totiž na Noční 
výšlap. Od sokolovny jsme vyšli v 19:30. Povinnou výbavou 
byla pevná obuv a čelovka. Vyrazili jsme přes Modlivý důl 
na Polom, pak na Kapraď a zpět do Potštejna. Za 2,5 hodiny 
jsme se rozcházeli s příjemným pocitem, že jsme vše zvládli.

V pondělí 29. 9. 2025 proběhla další akce v rámci týdne 
Sokol spolu v pohybu, a to Atletika v parčíku u školy. 
Děti od prvňáčků až po starší žáky si vyzkoušely sprint 
a skok do písku. A dařilo se jim. Některé výkony nebyly 
vůbec špatné. Předposlední akcí celého týdne bylo otužo-
vání. Otužilci se vydali do Ostrov, vyzkoušeli na vlastní 
kůži teplotu Divoké Orlice, která na konci září vlastně byla 
celkem příjemná. A odměnou za absolvování celého spor-
tovního týdne pro děti, dospělé i cvičitele bylo kino v so-
kolovně. Donesli jsme drobné občerstvení, vytvořili spo-
lečnou pohodu a promítali film Kokosy na sněhu. Týden 
to byl sice náročný, ale vydařený. Během celého programu 
jsme přivítali téměř 150 účastníků, a to nás velmi těší. Fot-
ky z celého tohoto týdne můžete vidět na našich webových 
stránkách www.sokolpotstejn.cz.

8. 10. každoročně slavíme Památný den sokolstva. 
Připomněli jsme si členy Sokola, kteří se nebáli bojovat za 
svobodu a demokracii. Tradičně pouštíme sokolská světýl-
ka po řece. Sešli jsme se u sokolovny, vysvětlili význam 

tohoto dne a společně došli k řece. Setmělo se právě včas 
a plážička v Ostrovech se rozzářila svíčkami. Po vodě se 
vydalo množství jednoduchých i nápaditých plavidel. Děti 
sledovaly své výtvory, rodiče tiše rozjímali. O týden poz-
ději, 11. 10. 2025, následoval oblíbený Sokolský maraton. 
Naše cvičitelky připravily čtyřhodinový program, během 
kterého si ženy vyzkoušely různé druhy cvičení. Po spor-
tovní části následovalo posezení a malé občerstvení.

Největší podzimní událostí byl Sokolský běh republiky, 
který se v celé zemi koná ve stejný čas na oslavu vzniku sa-
mostatného státu. Letos se v Potštejně uskutečnil poprvé. 
Dorazil nás podpořit také hejtman Královéhradeckého kraje 
pan Petr Koleta. Přestože počasí nebylo ideální, děti i dospělí 
odstartovali z lipové aleje na připravené trasy vedoucí krás-
nou potštejnskou přírodou. Déšť tratě ztížil, ale závodníci 
bojovali statečně. Několik drobných zranění nás sice nemi-
nulo, atmosféra však byla skvělá. Věříme, že další ročník se 
v Potštejně uskuteční znovu. Všem, kteří se podíleli na pří-
pravě upřímně děkujeme. Začátkem listopadu vystoupily 
účastnice loňského Všesokolského sletu se skladbou Leporelo 
na oslavách 130 let od založení Župy orlické v Hradci Králové.

Alena Andršová, starostka, T. J. Sokol Potštejn

 
 

TJ Potštejn z.s.
Spolek TJ Potštejn z.s., založený v roce 1993, patří již dlou-
há léta k pilířům sportovního života v naší obci. V součas-
nosti sdružuje 59 členů, kteří se aktivně podílejí na roz-
voji sportu i na péči o místní sportoviště. Činnost spolku je 
pestrá a zahrnuje několik sportovních odvětví:

VOLEJBAL - družstvo se pravidelně účastní okresní 
soutěže 
BEACHVOLEJBAL - atraktivní letní sport, ve kterém 
pořádáme každý rok také turnaj 
NOHEJBAL - oblíbený sport, který přitahuje hráče všech 
generací 
STOLNÍ TENIS - vhodný pro mladší i starší členy 
ZDRAVOTNÍ CVIČENÍ ŽEN - tradiční aktivita zamě-
řená na kondici a prevenci 
JÓGA - novější činnost, která si rychle získává popularitu

Sokolský běh republiky – start hlavního závodu, 28. 10. 2025
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Členové TJ Potštejn se pravidelně zapojují do údržby 
sportovišť a přispívají tak k jejich dobrému stavu. V le-
tošním roce se podařilo díky podpoře zastupitelů obce 
zprovoznit nové šatny a sociální zařízení v prvním patře 
budovy restaurace Pod Lipami. Tento krok výrazně zlepšil 
zázemí pro sportovce i návštěvníky.

Máte zájem stát se členem nebo se dozvědět více o čin-
nosti spolku? Obraťte se na: Martina Zahradníková, tel. 
603 572 814. TJ Potštejn z.s. je důkazem, že sportovní 
společenství může být nejen místem pro aktivní pohyb, ale 
i pro setkávání, spolupráci a budování přátelských vzta-
hů. Díky obětavosti členů a podpoře obce se daří udržovat 
sportovní život v Potštejně pestrý a dostupný pro všechny 
generace. Poděkování patří všem dobrovolníkům a pod-
porovatelům, kteří se zapojují do organizace sportovních 
akcí, turnajů a tradičních setkání, jež přinášejí radost 
i soudržnost místní komunitě. Společnými silami tak spo-
luvytváříme prostředí, kde je pohyb přirozenou součástí 
života a kde má každý možnost najít si svou cestu ke spor-
tu i novým přátelstvím.

Sbor dobrovolných hasičů 
Potštejn
Dovolte mi, abych se očima SDH Potštejn ohlédla za dru-
hou polovinou roku. 22. 6. 2025 jsme vyjížděli k hořícímu 
senu v obci Brná. 5. 7. 2025 jsme poskytovali požární do-
zor v Kemp Western Vochtánka, kde proběhla pod naším 
bdělým dozorem noční ohnivá show. V měsíci červenci, 
a to konkrétně dne 21. 7. 2025, jsme vyjížděli ke kostelu 
sv. Vavřince, kde spadl velký strom a zasahoval až do vo-
zovky. Strom jsme ze silnice odstranili a rozřezali. Osmé-
ho srpna jsme na hradě Potštejn odstraňovali hmyz, který 
obtěžoval návštěvníky hradu. 15. 8. 2025 jsme poskytovali 
technickou pomoc při koncertě Marka Ztraceného, kde 
jsme doplňovali zátěžové nádrže. Patnáctého srpna jsme 

v táboře Železničář odstraňovali vosí hnízdo a následují-
cí den jsme se vrátili a zlikvidovali jich dalších osm.  29. 
8. 2025 jsme odstraňovali padlý strom přes cestu a tento 
zásah jsme si zopakovali 16. 9. 2025, kde jsme odstranili 
strom, který spadl na cyklostezce. 23. 9. 2025 jsme opět li-
kvidovali hmyz, když se na obytném domě zabydlely sršně. 
28. 9. 2025 jsme vyjížděli k úrazu, kde jsme transportovali 
osobu do sanitního vozu. 13. 11. 2025 jsme zužitkovali veš-
kerá školení první pomoci, protože jsme vyjížděli ke kola-
psu, kde jsme ve spolupráci se profesionálními záchraná-
ři poskytovali resuscitaci v podobě srdeční masáže. Dále 
jsme pomáhali řídit provoz, aby mohl přistát vrtulník. 

3. 5. 2025 na Okrskové soutěži v Doudlebách nad Orlicí 
cinkla zlatá medaile za první místo a stejně úspěšní jsme 
byli na soutěži v Častolovicích, která proběhla 17. 5. 2025. 
Během závodní sezóny jsme se zúčastnili mnoha závodů 
v rámci Podorlické ligy a to konkrétně v Houdkovicích, 
Sněžném, Vrbici, Kvasinách a Lukavici. Dvě soutěže taky 
proběhly v rámci Venkov liga (Sedlice, Libčany). Na Okres-
ní soutěži v Ohnišově, která proběhla poslední květnový 
den, jsme brali krásné druhé místo. 29. 7. 2025 jsme se 
v nových dresech zúčastnili nočních závodů v Tutlekách, 
kde jsme brali čtvrté místo. Závodní sezónu jsme zakončili 
v Kostelecké Lhotě. 

28. 6. 2025 jsme se s naším Toníkem zúčastnili závodu 
historických vozidel, kde jsme ujeli 100 km. Osmnáctého 
října jsme přivítali vzácnou návštěvu z rakouského městeč-
ka Pottenstein. Naši spolupráci jsme obnovili po dlouhých 
18 letech. Poslední setkání proběhlo u nich v Rakousku 
v roce 2007. Velmi jsme ocenili, že k nám vážili tak dlou-
hou cestu. Společný čas jsme si užili a doufáme, že se zase 
brzy uvidíme. 28. 10. 2025 jsme již tradičně pomáhali 
dostat se našim spoluobčanům na Den otevřených dveří 
našeho hradu. 14. 11. 2025 proběhl lampionový prů-
vod, kde pro děti byly nachystány úkoly. Po jejich spl-
nění byla přichystána odměna v podobě buřtů, teplého 
čaje a perníčků, za které bych moc ráda poděkovala paní 
Simoně Holubové. Na začátku listopadu nás zasáhla veli-
ce smutná zpráva, že nás po dlouhé těžké nemoci navždy 
opustil dlouholetý člen našeho sboru bratr Pavel Jiruška, 

Beachvolejbalový turnaj na hřišti v ulici Pod Lipami, 
19. 7. 2025

Odstranění padlého stromu u kostela sv. Vavřince, 21. 7. 2025
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na kterého budeme velice rádi vzpomínat. Děkujeme mu 
za spoustu krásných společných zážitků a odvedenou práci 
ve SDH Potštejn. Závěrem bych Vás ráda pozvala na tra-
diční Hasičský ples, který se bude konat 17. 1. 2026.

Pro více informací sledujte naše Facebookové stránky – 
Hasiči Potštejn, nebo hasičskou zbrojnici, kde jsou infor-
mace vyvěšeny. 

Jana Štěpánková Krubnerová, kronikářka SDH

Okrašlovací spolek 
v Potštejně
V létě a na podzim jsme navázali na naše společné okrašlo-
vací akce, které proběhly na jaře i v předchozích letech. 
Vesměs šlo o individuální aktivity věnované prostranství 
na Městečku, Zahradní ulici, prostranství u Spáleného 
mostu, plážičky Pod Lipami, ale i různých zapadlých či za-
nedbaných koutů v okolí bydliště našich členů a příznivců. 
Také se nám podařilo rekultivovat prostor za hřbitovní zdí 
a jsme rádi, že nyní o něj pečují pracovníci technických 
služeb obce. Znovu bychom rádi požádali návštěvníky 
hřbitova, aby hřbitovní odpad, včetně vyřezaných větví 
a náletů neházeli přes zeď, ale ukládali do kontejneru, ke 
kterému je přístup brankou u márnice. Okrašlovací sezó-
nu jsme zakončili zazimováním našich mobilních laviček. 
Při okrašlování obce a okolí naši členové a příznivci letos 
odpracovali na 170 hodin. Děkujeme všem, kteří přiložili 
ruku k dílu. 

Nedílnou součástí spolkové činnosti jsou poznávací a spo-
lečenské akce. Letošní poznávací zájezd směřoval do ob-
lasti Jilemnicka. V Poniklé jsme navštívili řemeslnou vý-
robnu skleněných vánočních ozdob, která je svého druhu 
jediná na světě, a také muzeum krkonošských řeme-
sel, v Jilemnici pak regionální muzeum v místním zámku. 
V srpnu jsme se také sešli u táboráku u Spáleného mostu, 
kde jsme mimo jiné probrali náměty na naši další činnost. 
Naší poslední letošní společnou akcí bylo setkání členů 
a příznivců okrašlovacího spolku v bývalé hospodě U Karla 
IV. v Záměli, kterou nám zapůjčil spřátelený spolek „Má 
vlas – můj domov“. Při této příležitosti jsme si připo-
mněli 15. výročí obnovení činnosti Okrašlovacího spolku 
v Potštejně. K tomuto výročí jsme vydali v malém nákladu 
reprezentativní sborník s názvem Jarníkův Potštejn. 
Obsahuje reprinty čtyř zásadních publikací potštejnské 
literatury, a to Vypsání hradu Potenštejna v Hradecku 
(1870) od Františka J. Zoubka, Almanach Potštýn (1897), 
který uspořádali Marie Habeltová a Jiří. V. Klíma, Prů-
vodce zátiším potštýnským a okolím (1911) z pera Jana U. 
Jarníka a Pomístné názvy v Potštejně a okolí (1945) od Ja-
roslava Helferta. Sborník má přes 550 stran textu a vyob-
razení, má zdobnou ruční vazbu a jednotlivé výtisky jsou 

číslované. Cena jednoho výtisku je 1 500 Kč. Sborník si lze 
pořídit i v elektronické verzi na USB disku za 290 Kč. Lze si jej 
objednat na e-mailu: sobeslav.hlinka@gmail.com. Také jsme 
se podíleli na přípravě a distribuci potštejnského kalendáře 
na rok 2026, který je tentokrát věnován památným a dalším 
zajímavým stromům, skupinám stromů a stromořadím.

Náš spolek má nyní 34 členů, trvale s námi spolupracuje 
několik příznivců. A co chystáme? Nadále se chceme věno-
vat okrašlovací činnosti, určitě nás čeká údržba našich mo-
bilních laviček a úprava pěšinky na Letnou. Máme v plá-
nu komentované prohlídky po Potštejnských zastaveních 
a vycházky do okolí Potštejna. Rádi bychom získali nové 
členy, abychom mohli obohatit naši činnost. Nadále mí-
níme spolupracovat s obcí a s dalšími institucemi a spol-
ky, které mají příbuzné zájmy jako my. Děkujeme našim 
členům a příznivcům za přínos pro náš spolek. Vážíme si 
prostředků, kterými obec podporuje naše aktivity. 

Soběslav Hlinka, člen výboru OS

Ochotnicko-čtenářská 
beseda Orlice
Právě jsme ukončili 17. divadelní sezónu od obnovení 
potštejnského divadla v roce 2009. Celkem se za tu dobu 
uskutečnilo již přes 80 nejrůznějších akcí, tím myslím na-
příklad další Divadelní večer, další rozsvěcení vánočního 
stromu, další prohlídky na hradě atd. O tom, že repríz her 
i pohádek byly desítky a dohromady se bavíme již o stov-
kách vystoupení, asi nikomu v Potštejně říkat nemusím. 
Teď zmíním, co proběhlo a co nás čeká. Na letošním 11. 
ročníku Letního divadelního festivalu pro děti i dospělé 
Divadelní Potštejn jsme reprízovali hru Dva muži v šachu 
a pohádku Princezna na ocet. Rovněž - stejně jako každý 
rok - jsme provedli koncem července hrané noční pro-
hlídky hradu Potštejna a v srpnu se obdobnými pro-
hlídkami zapojili do celorepublikové akce Národního 
památkového ústavu Hradozámecká noc. A samozřejmě 
plánujeme podobné akce zopakovat i příští rok.

V neděli 2. 11. 2025 od 18:00 proběhla další repríza hry 
Dva muži v šachu, a to ve Společenském domě v Solnici. 
Na konec března 2026 plánujeme dvě reprízy této hry, a to 
v pěkném sále Hospůdky na Jívě v obci Podůlší, kousek od 
Jičína. A v jednání jsou další štace.

V neděli 19. 10. 2025 od 15:00 jsme odehráli další reprí-
zu pohádky Princezna na ocet. Tentokrát v kostele Na-
nebevzetí Panny Marie v Lukavici. Jako již poněkolikáté 
jsme zde vystoupili zdarma – pro podporu obnovy objek-
tu. V neděli 16. 11. 2025 od 15:00 proběhla další repríza 
pohádky, a to v sále obecního hostince ve Vrbici. Během 
jara 2026 se chystáme nastudovat pro děti další, nový kus.
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Letošní Netradiční divadelní večer v režii OČB Orlice 
se uskutečnil - za velikého zájmu a plného sálu - v sobo-
tu 15. listopadu od 18.00 hod. v Hotelu Slávie v Potštejně. 
Jak bylo řečeno v úvodu večera: „Tento večer každoroč-
ně věnujeme jako vzpomínku událostem 17. 11. 1989, tedy 
pádu režimu jedné strany, a rovněž svátku spojeného se 
studenty, svobodou a demokracií. A vždy tuto vzpomínku 
rozvineme nějakým širším tématem...“ Letošním tématem 
bylo: Divadlo vzpomíná - vážně i nevážně - na vše možné, 
co se váže ke dvěma vodíkům a jednomu kyslíku. Scénář 
připravili Jana a Ondřej Sedláčkovi a zapojilo se velké 
množství herců, od nejmladších po nejstarší, od nejnověj-
ších členů po naše „stálice“. Děkujeme moc za návštěvu, 
skvělou atmosféru a jsme rádi, že jste se dobře bavili. I my.

Naše poslední letošní vystoupení se konalo během pro-
gramu při rozsvěcení vánočního stromu v Potštejně, 
v sobotu 29. 11. 2025 od 17:00 na parkovišti Pod malými 
lipami. Divadelníci zde předvedli dvě scénky s hudebním 
(a vlastním tanečním a pěveckým) doprovodem: První se 
jmenovala „Nestárnoucí vánoční hity aneb Když Potštejn 
tančí“ (scénář: Jana a Ondřej Sedláčkovi), druhá „V jeslích 
dítě spinká“ podle známé stejnojmenné písně (scénář: On-
dřej Sedláček).

Ondřej Sedláček, principál OČB Orlice, Potštejn

Ochranovský sbor Jednoty 
bratrské při ČCE 
Nad dveřmi evangelického kostelíku v Potštejně, i za ok-
nem sousedící fary, můžete po celé adventní a vánoční 
období vidět zářit mnohacípou hvězdu. Na podobnou 
narazíte občas i zde v Čechách, ale při cestách po Sasku se 
s ní setkáte téměř všude. Je to nejčastější vánoční výzdoba. 
Vyrábí se v jediné provozovně, a to v městečku Herrnhut 
- česky Ochranov. Osada Ochranov byla založena v 18. sto-
letí exulanty ze severní Moravy, s odkazem na církev Čes-
kých bratří, pocházející z nedalekého Kunvaldu. Obnove-
ná Jednota bratrská, ve světě známá jako Moravská církev 
(Unitas Fratrum), se zpět do Čech vrátila založením první-
ho sboru právě v Potštejně. Ochranovská hvězda vznikla 

před více než 180 lety a je považována za předchůdce všech 
dnešních vánočních hvězd. Na začátku 19. století ji zkon-
struoval učitel matematiky v internátní škole Moravské 
církve, původně jako školní pomůcku při hodinách geo-
metrie. Vyrobena byla z papíru a lesklého kartonu. Hvězda 
se líbila, na první adventní neděli si od té doby začaly děti 
vyrábět svoji hvězdu a tento zvyk se rozšířil do rodin. 

Na konci 19. století přišel obchodník Pieter Hendrik Verbeek 
s inovací. Hvězda se dala sestavit zasunutím papírových hro-
tů do kovového rámu a to umožnilo hvězdu rozebrat a tím 
pádem i pohodlně přepravovat. V průběhu následujících let 
konstrukci dále rozvíjel, založil první obchodní společnost 
a v roce 1925 si nechal zaregistrovat patent na první herrn-
hutskou hvězdu bezrámovou. Tento model odpovídá hvěz-
dám vyráběným dodnes: 18 hrotů se čtvercovou základnou 
a 8 hrotů s trojúhelníkovou základnou. Horní hrot obvykle 
chybí a je nahrazen závěsem. Od roku 1991 společnost ob-
choduje pod názvem Herrnhuter Sterne GmbH a pokračuje 
v tradici ruční výroby. Do dneška jsou ochranovské hvězdy 
vyráběny z papíru, ale od roku 1982 také z plastu. Ozdoba je 
tak voděodolná a může být používána i ve venkovním pro-
storu. V místní manufaktuře a obchodech je možné si vy-
brat hvězdu papírovou i plastovou, v rozměrech od 8 do 130 
cm, v různých barvách a barevných kombinacích. Hvězda se 
stala symbolem adventu a Vánoc. Svítí po celou dobu oče-
kávání a radosti z narození Ježíše Krista, který do našich 
životů přinesl světlo, naději a spásu. 

Helena Hájková, kurátorka sboru

Myslivecký spolek Velešov 
- Potštejn
Nelze začít jinak než žhavou novinkou, a to je nasazení 
dronu do činnosti našeho spolku.  Po nespočtu hodin ná-
cviku jsme poprvé nasadili dron dne 12. 5. 2025, kdy bylo 
nahlášeno sekání vojtěšky u Prokšovi olšiny (2ks dospělé 
srnčí zvěře) a pole na Fibigarově kopci (2 srnčata). Jeli-
kož v tuto dobu se nacházíme na počátku kladení srnčat, 
nebylo obsazení porostu srnčaty nijak dramatické. Většina 
srn dosud neporodila. Poté se zhoršilo počasí a stroje vyjeli 
na další sklizeň až počátkem června, kdy začaly senoseče.  

Z prohlídek na hradě (Archiv souboru)

Prodejna Herrnhut, říjen 2025



Od 5. do 23. 6. 2025 jsme po nahlášení seče pravidelně 
prováděli prohlídky porostu. Vynášeli jsme srnčata v kra-
bicích, nechávali je na krajích porostu a po sklizni je opět 
vypouštěli zpět do přírody. Srny si svá srnčata opět odved-
ly. Po skončení senosečí byly na řadě opět vojtěšky, ale 
to už byla srnčata větší a pohyblivější a jednalo se spíše 
o vyhánění. V mezidobí jezdili naši piloti s dronem po-
máhat do sousedních honiteb. Celkem bylo tento rok vy-
neseno z porostu 16 srnčat v naší honitbě a 14 srnčat 
v sousedních honitbách. Mnoho dalších kusů bylo vyhnáno 
z porostu.

Celkově hodnotíme naši první sezonu z dronem pozitivně 
se spoustou zkušeností, které se jistě promítnou na vylep-
šení v dalších sezónách. Inspirující pro nás byla účast pana 
Růžičky s dcerou, kteří se přesto, že nejsou členy spolku, 
účastnili vynášení srnčat. Děkujeme, a rozhodli jsme se, že 
v příští sezoně oslovíme další spoluobčany, kteří by měli 
zájem se s námi na záchraně srnčat podílet. Informace 
o naší činnosti najdete na našich webových stránkách zří-
zených na obci Záměl a Potštejn v sekci spolky a sdružení. 
Pro informace a zodpovězení otázek nás můžete kontak-
tovat i na e-mail: msvelesov@e-mail.cz nebo na našem 
Facebooku. Dron byl také využíván na monitoring zvěře 
ve vzrostlém porostu. Při prohlídce kukuřičného pole na 
Halamkách jsme narazili na hejnko koroptví, které čítalo 
15 kusů. Byl to podnět ke zrušení starého nevyhovující-
ho zásypu pro drobnou zvěř a vybudování zcela nového. 
V tuto chvíli již dochází k pravidelnému doplňování krmiva 
stejně jako v ostatních krmných zařízeních v naší honitbě.

Přikrmování zvěře v období, ve kterém strádá, je jedna ze 
základních činností našich členů. Víme, že spousty z Vás na-
vštěvují krmná zařízení a nosí zvířátkům různé krmivo – 
ovoce, zeleninu, pečivo. Jsme za to moc rádi nejen z důvodu 
přikrmování zvěře, ale hlavně, že vedete své děti či vnoučata 
ke vztahu k přírodě. Zvláště před vánočními svátky se tato 
aktivita stupňuje a pestrost krmení se rozšíří i o cukroví či 
zbytky od vánočního stolu. Děkujeme a připomínáme jednu 
důležitou zásadu. Nikdy nekrmte zvěř nahnilými nebo ples-
nivými potravinami. Zvěř je velmi citlivá na zkažené krmivo 
a může dojít k zeslábnutí nebo úhynu. Nesmíme také zapo-
menout na drobné ptactvo a do krmítek pravidelně sypat 
jejich oblíbenou slunečnici a nebo drcené vlašské ořechy. 
Odměnou Vám bude krásný pohled na spokojené tvorečky.

Tomáš Jarkovský, MS Velešov Potštejn

ZO zahrádkářů
Letošní léto se opět vyznačovalo střídáním horkých su-
chých dní s krátkými dešti. Pro nás to znamenalo opět peč-
livě rozdělit mezi členy zalévání záhonů, mís a truhlíků. 
Krátké období deště podpořilo pouze růst plevelů. Ti, kdo 
zalévali, se proto věnovali i likvidaci plevelů a odstříhává-
ní odkvetlých růží. Záhony, truhlíky a mísy se nám dařilo 
držet ve stavu, který zkrášloval střed obce. Koncem čer-
vence jsme organizovali brigádu na sestřih živého plotu 
za růžemi, ošetření růží a další pletí záhonů. Brigádu jsme 
zakončili příjemným posezením v kavárně. Již od začátku 
léta jsme plánovali podzimní výlet na zámek Jaroměřice 
nad Rokytnou a na památkovou zónu města Třebíč s bazi-
likou sv. Prokopa. Využili jsme toho, že sobota 13. 9. 2025 
byla vyhlášena dnem památek UNESCO a vstup na tyto 
památky byl zdarma. Zámek, který je rozsahem největší 
barokní památkou v Evropě, byl nádherný. Velice hezká 
byla i procházka parkem. Přímo v Jaroměřicích jsme měli 
zajištěn i oběd. Odpoledne jsme měli na prohlídku Třebí-
če a jeho památek. V hezkém počasí jsme si vše prohlédli 
a občerstvili se v místních kavárnách.

V září jsme již začali s přípravou adventní výstavy. Zajis-
tili jsme vystavovatele, pořadatelskou službu jsme rozdělili 
mezi naše členky, dojednali spolupráci se školou na zdobení 
tří stromků a vystoupení dětí na zahájení výstavy. Rozděli-
li jsme si roznášku s pozváním na výstavu v obcích Záměl 
a Potštejn. Kdo výstavu navštívil, jistě byl spokojen a na-
ladil se na adventní čas a přicházení vánočních svátků. 
V polovině října po mrazíku, který ukončil kvetení begonek 
jsme svolali brigádu na zazimování růží, uklizení truhlíků 
a mís a ukončení hospodářského roku. Brigádu jsme opět 
ukončili posezením v kavárně. Nařízkovali jsme muškáty, 
které použijeme pro výsadbu v truhlících na příští rok. Le-
tos byly muškáty velice hezké a vitální po celou vegetační 
dobu. Letos pořádali častolovičtí zahrádkáři degustaci 
jablek již v listopadu. V sobotu 8. 11. 2025 vyjeli tři členové 
našeho spolku do Častolovic. Sál zahrádkářského domu se 
postupně zaplnil hodnotiteli. Hodnotilo se 33 odrůd jablek. 
Degustace byla doplněna malou besedou o pěstování ovoce, 
kterou vedl přítel Helmich z Častolovic. Výsledky degustace 
jsme dali na vědomí ve vývěsní skříňce u sokolovny a budou 
rovněž zveřejněny na výroční schůzi spolku.

Výbor spolku odsouhlasil nákup stolních kalendářů pro 
členy našeho spolku. Tyto jsme předali členům na začát-
ku prosince s přáním hezkých vánočních svátků a nového 
roku. Rovněž jsme jim popřáli hodně úspěchů na jejich 
zahrádkách a zahradách. Kalendáře se zahrádkářskou té-
matikou je budou provázet životem celý příští rok a budou 
jim připomínat, že patří do velké rodiny zahrádkářů. To je 
stručně ze života spolku zahrádkářů z Potštejna a Zámě-
le. Chcete-li se stát zahrádkářem nejen na své zahrádce, 
máme pro Vás dveře otevřené.

Zdeněk Kubalík, předseda spolku

11

Záchrana srnčat díky dronu
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ZO včelařů Záměl – Potštejn
Opět zhodnocujeme uplynulý půlrok a rok s našimi včel-
kami. Celkem vzato, sladkého medu bylo tak akorát. Vět-
šinou světlý med nebyl u nás žádný, ale to dohnaly včely 
ve snůšce pozdější, a tak byl med smíšený a tmavý. Celý 
rok jsme se staraly o včelky tak, aby byly spokojené. Zimu 
nám přečkalo 237 včelstev a nyní jsme zazimovali 306 
včelstev. To znamená, že jsme oproti jaru navýšili o 69 
včelstev. Nyní budeme s radostí očekávat jaro, kolik nám 
jich přezimuje. Ukázkový úl, který i letos na hradě uka-
zoval život včelstva a návštěvníky byl hodně navštěvovaný, 
splnil svůj účel. Jako předešlá leta jej na hrad nainstaloval 
pan Vondřejc a na podzim opět včely odnesl, nakrmil, za-
léčil a zazimoval. Za tuto péči panu Vondřejcovi děkujeme.

Během letních a podzimních měsíců jsme opět léčili proti 
roztoči Varroa Destructor a v součané době se výbor naší 
ZO schází pravidelně každý měsíc v hojném počtu. V let-
ních a podzimních měsících jsme léčili proti roztoči Varroa 
Destructor. Měli jsme nakoupená léčiva, a tak jsme mohli 
jako v loňském roce léčit v celé organizaci všichni ve stej-
ném termínu. To má velký význam pro omezení nákazy to-
hoto roztoče mezi našimi stanovišti. Přesto vidíme, že ani 
tato opatření nejsou dostatečná. Budeme muset změnit 
i péči a zákroky ve včelstvech během roku, aby se popu-
lace roztoče snížila již v létě. Je to situace v celé republice 
stejná, někde i horší. V současné době doléčujeme podle 
nařízení veterinární správy. Na jaře nás opět čeká odběr 
vzorků, a pak budeme vědět, jak úspěšně se nám podaři-
lo roztoče v našich včelstvech vyhubit. Jako každoročně 
byl na hradě instalován a osazen včelami ukázkový úl. 
Pan Vondřejc o něj pečlivě pečuje po celou letní sezónu 
a následně jej přestěhuje do normálního úlu, nakrmí, zalé-
čí a zazimuje.  Děkujeme za tuto péči, protože včelky jsou 
návštěvníky hradu obdivovány.

Na konci srpna jsme se tradičně sešli s manželkami a s je-
jich rodinami u Pilského rybníka, kde jsme měli možnost 

při degustaci medovin a opékání selete probrat potřebné 
informace ohledně naší organizace, léčení a popovídat 
o všem možném. V říjnu jsme se aktivně účastnili výro-
čí obce Potštejn. Instalovali jsme výstavku historického 
a současného medometu, odvíčkovacího zařízení a ome-
tače včel. Také jsme instalovali nástěnky, kde se mohli 
návštěvníci seznámit se životem včel a fotografiemi z naší 
činnosti. Rovněž jsme tam měli ukázku docela velkého 
množství Varroa Destructor. Bylo možné si jej pod lupou 
prohlédnout. Rovněž byli přítomni včelařky a včelaři, kteří 
odpovídali na otázky návštěvníků. V polovině prosince se 
konalo „První vánoční setkání přátel včel“, které bude jak 
jinak než o včelách, jak to děláme, jak to dělají jinde, jak to 
asi budeme muset dělat jinak, novinky o asijské sršni apod.

Milan Pleva, jednatel ZO Záměl – Potštejn 

Spolek P.R.O. 
Každý rok se snažíme uspořádat akce, které nás baví. 
Jako první se 6. 5. 2025 uspořádaly Ježkovky. Jednalo 
se již o 8. ročník, kde se celý den hrály deskové hry. Další 
v pořadí byla 5. 7. 2025 Nerf bitva, kde si děti i dospělí mo-
hou bezpečně střílet měkké náboje. Poslední velkou akcí 
pořádanou o prázdninách byl Nejen dětský den. Program 
tohoto dne má vždy dvě části. Dopoledne pořádáme zají-
mavé hry o herní “peníze”. V obchůdku si za ně lze nakou-
pit drobné odměny. Odpoledne se koná Nerf bitva. Celý 
den je určen pro děti i dospělé. Po celý rok má otevřeno 
Klub deskových her Ježkovy voči. Když je teplo, tráví-
me čas v Babetě, v zimní měsících využíváme zrekonstru-
ované prostory na obecním úřadě (bývalá pošta). Tímto 
děkujeme za možnost prostory využívat. Jsme za to rádi. 

Brigáda, srpen 2025

Tradiční setkání u Pilského rybníka, Pavel Zavacký
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Hraje se každý čtvrtek od 16:00.  Hrají se hry složitější, ale 
i hry jednoduché. Pokud Vás zajímá, co se hraje, koukněte 
na náš Facebook Klub deskových her Ježkovy voči.

Hanka Zakouřilová a Martin Pleva

Orion, z. s. 
Centrum Orion, z. s. je nezisková organizace, která sídlí 
v Dlouhé Vsi u Rychnova nad Kněžnou a poskytuje služ-
by osobám s těžkým mentálním, tělesným a kombinova-
ným postižením a pečujícím rodinám již více než 25 let. 
Realizujeme tři sociální služby - Centrum denních služeb, 
Osobní asistenci a Odborné sociální poradenství. Rozvíjí-
me služby v komunitě, mezi které se řadí i homesharing. 
Již je to rok, kdy se nám podařilo vybudovat „tréninkový 
byt“, kde se naši klienti připravují na život mimo rodinu. 
I přes svůj těžký handicap budou jednou bez péče rodičů, 
osamostatní se. Je potřeba se na tuto změnu připravovat, 
a k tomu slouží i tento byt. Naše aktivity jsou velmi roz-
ličné, ale všechny mají společný cíl. Cílem je, aby i osoby 
s těžkým omezením mohli žít v komunitě s individuálně 
zvolenou podporou. 

Rádi bychom poděkovali našim partnerům z Potštejna, 
kteří nás dlouhodobě podporují. Jedná se o Kavárnu Trn-
ka, Pivovar Clock a Pleva, s.r.o. Jsou to naši pravidelní 
dárci a nepomáhají pouze finančně, ale i materiálně. Nově 
se také přidalo Re: Bistro Orlice. Moc děkujeme. Vážíme 
si Vaší podpory a pomoci. Taktéž děkujeme obci Potštejn, 
která přispívá pravidelně na podporu občanů Potštejna, 
kteří využívají naše služby. Pokud by Vás zajímalo něco 
více z činnosti Centra Orion, neváhejte nás kontaktovat.

Hana Zakouřilová, Centrum Orion, z.s.
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USNESENÍ 
z devatenáctého veřejného 
zasedání zastupitelstva 
obce Potštejn konaného 
dne 17. září 2025 v zasedací 
místnosti hasičské zbrojnice

Zastupitelstvo obce:

SCHVALUJE:

19/370/2025 doplněný program jednání zastupitelstva 
obce.

19/371/2025 rozpočtové opatření č. 2.

19/372/2025 Zadávací dokumentaci pro výběrové řízení 
na ošetření stromů.

19/373/2025 podpoření petice proti větrnému parku ve 
Velké Skrovnici.

V Potštejně dne 18. 9. 2025

Zapsala: Martina Vítková

USNESENÍ z dvacátého 
veřejného zasedání 
zastupitelstva obce Potštejn 
konaného dne 10. prosince 
2025 v zasedací místnosti 
hasičské zbrojnice

Zastupitelstvo obce:

SCHVALUJE:

20/374/2025 doplněný program jednání zastupitelstva 
obce.

20/375/2025 rozpočtové opatření č. 3.

20/376/2025 pravidla rozpočtového provizoria na rok 2026.

20/377/2025 plán inventur rok 2025.

20/378/2025 Zprávu o rozpracovanosti investičních akcí 
obce Potštejn k 30.11.2025.

20/379/2025 Obecně závaznou vyhlášku o stanovení 
obecního systému odpadového hospodářství.

20/380/2025 Obecně závaznou vyhlášku o místním po-
platku za obecní systém odpadového hospodářství.

20/381/2025 nadále v roce 2026 neuplatňovat platbu za 
stočné.

20/382/2025 pověření starosty Petra Dostála zastupovat 
obec v Euroregionu Glacensis.

20/383/2025 pověření starosty Petra Dostála zastupovat 
obec ve Sdružení SPLAV, o.s.

20/384/2025 pověření starosty Petra Dostála zastupovat 
obec v DSO Mikroregionu Rychnovsko.

20/385/2025 pověření starosty Petra Dostála zastupovat 
obec v DSO Orlice.

20/386/2025 místo pro uzavírání svatebních obřadů - pro-
story areálu hradu, zámku, veřejného tábořiště Vochtánka 
a lipové aleji. Oddávajícím bude starosta obce, zastupovat 
bude místostarosta obce.

Poplatek za uzavírání svatebních obřadů pro trvale byd-
lící v k.ú. Potštejn ve výši 5.000,- Kč, pro ostatní ve výši 
10.000,- Kč.

20/387/2025 v měsíci lednu uvolnění 1/4 navrhovaného 
rozpočtu základní školy na rok 2026 na pokrytí provoz-
ních nákladů, střednědobý výhled ZŠ a MŠ Potštejn na 
roky 2027 – 2028. rozpočet ZŠ a MŠ Potštejn na rok 2026 
ve výši nákladů 15.627.074,-Kč a výnosů 15.638.664,-Kč.
příspěvek zřizovatele na rok 2026 ve výši 3.960.253,-Kč.

20/388/2025 Smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcné-
ho břemene a dohodu o umístění stavby č. IV-12-2029876/
SOBS VB/2 na pozemkové parcele č. 3519, 415/114 v k.ú. 
Potštejn předloženou ČEZ Distribuce a.s. a pověřuje sta-
rostu podpisem smlouvy.

20/389/2025 odkoupit pozemkovou parcelu č. 346/9 o 
výměře 19 m2 a pozemkovou parcelu č. 345/23 o výměře 
42 m2 xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx za cenu 200,-Kč/m2.

20/390/2025 Dodatek č. 1 ke Smlouvě o dílo v rámci sta-
vebního díla „Chodník podél komunikace I/14 Potštejn – 
Záměl“.

20/391/2025 sazebník úhrad za poskytování informací od 
1.1.2026.
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20/392/2025 ceník vodného od 1.1.2026 – vodné pohy-
blivá složka 45,92 Kč včetně DPH, pevná složka 400,-Kč 
včetně DPH.

20/393/2025 Zadávací dokumentaci na akci NOVOSTAV-
BA VO Potštejn – Brná.

V Potštejně dne 11.12.2025.

Zapsala: Martina Vítková

Potštejnský zpravodaj

Evidenční číslo: MK ČR E 23920
Obsahové zaměření: obecní zpravodaj
Periodicita: 2x ročně
Vydavatel: Obec Potštejn, Lázeňská 93, 517 43 Potštejn, 
IČO: 00275271
Tisk: Tiskárna Horáček, s.r.o., Smetanovo nábřeží 316, 
517 54 Vamberk
Potštejnský zpravodaj zima 2025/ 26 vyšel 9. 1. 2026
Náklad: 400 ks. Cena: zdarma.
Distribuce pro občany Potštejna a Brné: OÚ Potštejn
Příspěvky adresujte šéfredaktorovi: Michaela Vlčková, 
email: zpravodaj@potstejn.cz
Za obsah a správnost textů ručí autoři. Zveřejnění 
schvaluje redakční rada. Redakce si vyhrazuje právo na 
redakční úpravu a krácení textů.
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